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Společně je to lepší 
Bethany Sledge 

Energický mladík opatrně pozvedl hlas k modlitbě. Zanedlouho však 
získal odvahu, k čemuž mu nepochybně pomohlo množství 
naléhavých výkřiků kolem něj. Násilné pronásledování, které 
nemilosrdně organizovala vláda a které podněcovali náboženští 
vůdci jeho vlastního národa, si již vyžádalo život jednoho z 
vedoucích představitelů malé, ale rostoucí církve. Hlasité modlitební 
shromáždění se jistě odklánělo od rozumné rovnováhy! Přesto 
mladíkova matka odvážně udržovala svůj dům otevřený pro 
shromáždění a důvěřovala vzkříšenému Pánu Ježíši, že je ochrání 
a vyslyší jejich modlitby. Zázrak, za který se skupina modlila, se 
skutečně stal, a to ještě velkolepějším způsobem, než se odvážili 
očekávat. 
 
„S tím vědomím šel do domu Marie, matky Jana, zvaného Marek. 
Tam se shromáždilo mnoho lidí a modlili se.” (Skutky Apoštolů 
12:12) 

Petr, který byl díky Božímu zásahu propuštěn z vězení, se přirozeně 
obrátil k domu modlitby a zbožnosti. 
 
Můžeme se při pohledu na tuto situaci divit, že další zmínky o Janu Markovi nám sdělují, že se spojil se 
služebníky a následně se připojil k misijní cestě (Skutky 12:25; 13:5)? Modlitby, které ho zahrnovaly a 
posilovaly jeho víru, utvářely jeho budoucnost. Přestože jeho počáteční nadšení utrpělo újmu, znovu získal 
duchovní oporu a vzrostl ke službě, za kterou ho nepochválil nikdo jiný než apoštol Pavel. Domnívám se, že 
mladíkova užitečnost, schopnost překonat neúspěch a nakonec i nezlomnost pramenily ze společných 
modliteb v prvních letech jeho života. Tyto dary můžeme předat i našim dětem. 
 
Často zdůrazňujeme modlitbu za naše děti, ale nikdy nesmíme opomíjet modlitbu – „společnou modlitbu“ – s 
našimi dětmi. Jedním z mých největších pokladů je hlas mých prarodičů a rodičů, kteří se se mnou modlili, 
učili mě vnímat Ježíše jako přítomného pomocníka a přítele a projevovali úctu a silné společenství s Ním. 
Uvědomujeme si v neklidné a často bezbožné společnosti, jak jedinečnou výsadu můžeme svým dětem 
nabídnout, budeme-li se s nimi modlit? 
 
I když jsou starší, modlitba před rozloučením, společná modlitba po telefonu a prosba, aby se modlili za naše 
potřeby, dávají našim dětem příležitost posílit jejich postavení v Kristu. 
 
 
„Avšak Hospodinovo milosrdenství je od věků na věky s těmi, kteří se ho bojí, jeho spravedlnost i se syny 

 

 



synů.”  (Žalm 103:17) 
 
Společně je to lepší: modlitba s našimi dětmi jim dává trvalé dědictví. 
 
Poznámka: Bethany Sledge radostně slouží Ježíšovu království v Německu po boku svého úžasného manžela. Má ráda dobré knihy, kvalitní hudbu, náročné 
hlavolamy a chlupaté ponožky, ale největší radost jí dělá povzbuzování druhých a vedení dětí k Ježíši.   

 
 

  

Lepší společně – sjednocená modlitba 
Edie King 

Společná modlitba v rodině přináší obrovskou sílu našim modlitbám i celé 
rodině. Čím blíže jsme Pánu, tím blíže jsme si navzájem. Jednota je mocná 
věc a v duchovní oblasti se nebere na lehkou váhu. Naše děti jsou 
budoucností této vzácné církve. Naučit je modlit se je důležitou složkou jejich 
života i života budoucích generací. Když se spojujeme v modlitbě, nejenže 
nás slyší modlit se, ale učí je to modlit se. Modlitba má svůj vzor. Existuje 
způsob, jak se dotknout nebe. Když slyší své rodiče, jak vstupují do jeho míst 
s díkůvzdáním a chválou, jak se přimlouvají, jak volají k Bohu, jak mu přinášejí 
své prosby; to jim umožňuje poznat cestu, kterou se musí vydat, aby byly 
úspěšné ve svých vlastních modlitbách a ve vztahu s Ním. 
 
Modlitba musí být základem a samotným proudem života v domácnosti. Když 

se společně modlíme, slyší naše prosby, které jim sdělujeme. Jejich přítomnost u vyslyšení těchto modliteb 
pro ně bude důležitým bodem, na který se budou moci ohlížet a který posílí jejich víru, až se ocitnou v nouzi. 
 
„Zasvěť už chlapce do jeho cesty, neodchýlí se od ní, ani když zestárne.”  
 
Naše děti to nezvládnou na základě našich modliteb. Musí si samy vybudovat svůj osobní vztah s Ježíšem. 
Naše modlitby nemusí znít učeně, ani nemusíme používat terminologii, které by nerozuměly. Když se před 
Bohem ukážeme jako zranitelní, umožníme jim, aby se cítily bezpečně a bez váhání se s ním podělily o své 
největší obavy a potřeby. 
 
Bible nám mnohokrát ukazuje sílu shromáždění v jednotě. On je svým slovem zavázán k tomu, aby se ukázal, 
když se shromáždíme v Jeho jménu. Není tomu jinak, když to děláme jako rodina. 
 
„Neboť kde jsou dva nebo tři shromážděni ve jménu mém, tam jsem já uprostřed nich." 
 
Klíčem k budování zdravého vztahu s Pánem je být v Jeho přítomnosti. Když naplníme své domovy modlitbou 
a chválou, otevřeme tím nebeská okna a umožníme Jeho Duchu volně proudit do našich rodin a jejich okolí. 
 
Jedny z nejúžasnějších okamžiků, které naše rodina zažila, byly modlitební setkání u nás doma. Nedá se 
přesně vyčíslit, jakou sílu má DŮM MODLITBY. 
 
Poznámka: Edie King pracuje již více než 25 let ve službě pro děti a mládež se svým manželem Kendalem Kingem. Z manželství mají čtyři děti a v současné době 
vychovávají čtyři teenagery, které před sedmi lety adoptovali. V současné době slouží se svým manželem jako koordinátoři modliteb v církvi Apostolic Life v Tupelu 
ve státě Massachusetts.  

 

 

 

  
 

  

Od editorky 
Debbie Akers Robbins 

 



Bůh dělá mocné věci! 
 

Bůh otevírá mnoho dveří a tento zpravodaj je nyní dostupný v těchto jazycích: 
angličtině, arabštině, zjednodušené čínštině, tradiční čínštině, češtině, holandštině, 

fidžijštině, filipínštině, francouzštině, němčině, řečtině, italštině, japonštině, Pijin, 
polštině, portugalštině, rumunštině, španělštině, svahilštině, švédštině, thajštině a v 

jazyce Srí Lanky. 
 

Prosím, modlete se s námi za další překladatele! 

Pokud si přejete dostávat jakýkoli z výše uvedených překladů, pošlete prosím svoji 
žádost na LadiesPrayerInternational@aol.com nebo debiakers@aol.com a my vás s potěšením přidáme na 

seznam adresátů!  
Navštivte Ženy modlitby na Facebooku a dejte nám „like“! 

 

 

 
 

  

 

 

Drazí vedoucí modlitebních týmů, prosím, navštivte Ženy Modlitby na Facebooku a “lajkujte” 
naši stránku!   

 Také prosím pozvěte svoji skupinu, aby ZDARMA odebírala tento newsletter 
na: debiakers@aol.com  

Prosím sdílejte tyto informace se svou církví, přáteli a rodinou. Děkujeme, že jste součástí 
této úspěšné modlitební služby a že nám pomáháte šířit zprávy o tomto newsletteru 
ZDARMA a o naší facebookové stránce! 

  

 
 

  

Kdo jsme . . . Od roku 1999: Ladies Prayer Intl. (Ženy modlitby) je rozšířena pro ženy 
na celém světě, které se potkávají každé první pondělí v měsíci, aby se společně 
modlily za jejich děti a za děti v místním sboru a komunitě. 

Naše mise . . . Jsme zavázáni k duchovnímu zachování této i další generace a 
duchovní obnově generace předchozí. 

Naše potřeba . . . Oddané ženy, které se budou scházet každé první pondělí v měsíci 
a modlit se za své děti.  
  
Tři hlavní modlitební prosby... 

•    Spasení našich dětí (Izaiáš 49:25; Žalm 144:12; Izaiáš 43:5-6). 
•    Aby převzaly vládu nad vírou v odpovědném věku (1. Janova 2:25-28; Jakub 1:25) 
•    Aby vešly do služby Pánovy sklizně (Matouš 9:38). 
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